

宝应日报

主流 权威 贴近

中共宝应县委主办
宝应县新闻信息中心承办

星期二 2017年12月5日
丁酉年十月十八

BAOYING RIBAO

数字报网址 <http://epaper.routeryun.com/byrb>

世纪新城 3期
NEW CENTURY MANOR THE THIRD

贺岁巨献 限时抢购

90m²两房 135m²四房新春特惠

8891 8888/2222

本广告仅供参考，不作为要约。项目具体规划以政府审批文件为准。如有变更恕不另行通知。

山阳:以学促干 奋力冲刺四季度

党的十九大胜利召开让山阳镇人民为之振奋。山阳镇围绕贯彻落实十九大精神,加快项目建设,推动经济发展,加大民生保障,进一步推进“强富美高”新山阳的建设。

山阳镇是中国羽绒名镇,位于山阳镇城西工业集中区的江苏大成羽绒制品有限公司是我县羽绒家纺行业的龙头企业,拥有员工1000余人,是目前国内最大的羽绒被贴牌加工企业。公司副总经理周金龙介绍,今年他们提前计划和备货,最近都在加班加点忙生产,呈现产销两旺的状态,达到了年前的预期目标。特别是十九大的召开,习总书记的报告更是给他们增强了发展实体经济信心,坚信能够完成年初制定的目标任务。

同样位于城西工业园的江苏尚宝罗节能科技有限公司,是一家专业从事泵类产品生产经营的民营企业。今年以

来,企业借助国家“一带一路”战略的东风,积极拓展东南亚市场,为企业的发展增添了后劲。公司总经理董文表示,听了习总书记的十九大报告,他们倍感振奋,公司在前三季度圆满完成了所有指标。目前公司主攻南非、东南亚等地区,根据国家“一带一路”的战略,走向世界,把他们的产品推向全球。

山阳镇还将提高保障和改善民生水平摆在发展的首要位置,全长1.5公里的丹凤路是今年刚修建好的一条新路,这条路的建成通车便捷了南片村组到集镇的交通。住在这里的群众纷纷表示,以前这里高洼不平,经常翻车,也有过孩子落水的事情发生。现在的路畅通多了,道路宽了,两辆车子能够同时通过了。政府为老百姓做了一件实事,一件大好事。

十九大报告关注最

多的是民生,山阳镇党委、政府认为,贯彻十九大精神,一方面是发展经济,充实居民的钱袋子,另一方面是推进民生实事,织好群众的保障网。该镇党委书记吴爱平说:“胜利闭幕的党的十九大,开启了各项事业发展的新时代、新征程。就我们镇而言,一方面要精心组织十九大精神的学习宣传和贯彻落实,通过领导干部带头学习在全镇上下营造浓厚的学习氛围,重点在学懂弄通做实上下功夫;另一方面要以学促干,以十九大精神为指引,奋力冲刺四季度,圆满完成全年的各项任务,推动全镇各项工作再上新台阶。”

·王建云 林梅·



市委宣讲团 赴开发区宣讲

本报讯(记者王浩)12月1日,市委宣讲团走进开发区宣讲十九大精神。市委宣讲团成员、扬州工业职业技术学院教授曹必文作宣讲报告。县委常委、开发区党工委书记吴建志主持会议并讲话。

曹必文紧扣党的十九大主题,紧密联系我国改革开放和现代化建设的实际,联系干部群众的思想实际,围绕“新时代、新思想、新征程”三大主线,作了权威、深度的阐述解读。整个报告既有理论层面的引领,又有实践层面的指导,理论性、思想性、操作性都很强,对全区全面理解和把握党的十九大精神、加快打造现代化特色经济园区具有很强的指导意义。

安宜:举办主题演讲比赛

本报讯(实习生乔杰)12月3日,由安宜镇举办的以“学习十九大,迈进新时代”为主题的演讲比赛在北河社区举行。来自安宜镇的部分社区及部门的选手将学习十九大的感想、体会进行了精彩的演讲,选手们的演讲铿锵有力,台下评委和观众的掌声不断。经过激烈的角逐,最终,来自镇中心初中的教师以《为师路不忘初心,新征程再立新功》为主题的演讲,征服了评委,获得第一名。



为提高市民垃圾分类意识,养成良好的文明习惯。日前,城管执法人员走上街头,通过发宣传单等形式向市民宣传垃圾分类知识。
李超 摄

市学校精致管理现场会在宝召开

本报讯 12月1-2日,市第十三次学校精致管理现场推进会在我县召开。副市长余琰,市教育工委书记、市教育局局长周应华,副县长杨洪国出席活动。

近年来,我县坚持以办人民满意教育为追求,以教育现代化为统领,始终聚焦立德树人和精致管理,积极实施信息装备、人才强教、质量攻坚、清风校园“四项工程”,大力建设平安校园、活力校园、质量校园、特色校园“四个校园”,努力促进教育协调发展、内涵发展、优质发展、特色发展,着力缓解优质教育资源不丰富不充分的矛盾,在办好人民满意教育之路上阔步向前。当前,我县沿着精致管理、精彩教育的方向,又适时提出了打造品牌学校、品位教师、品质学生“三品教育”的目标,进一步推进学校精致管理。
(黄秀祥 樊婷婷)

柳堡 “四措”破解陶瓷行业用工难

本报讯(记者郝达玲 通讯员 高德明)电子陶瓷行业是柳堡镇的一个特色产业。目前,该镇电子陶瓷行业有企业近30家,其中规模企业4家,主要产品陶瓷点火装置,年销售额近3亿元。该行业属于劳动密集型行业,近几年来由于用工紧缺,制约了该镇电子陶瓷行业的进一步发展壮大。为此,柳堡镇商会深入调研,采取四措施帮助电子陶瓷企业破解用工难问题。

招引职工。柳堡镇劳动所与各企业对接需求人数,并负责招录到位。对于外地来柳堡镇务工人员,镇帮助协调安排住宿。委托培养。与扬州技师学院、宝应光华职业学校联系,根据企业需求,进行订单式培养。机器替代。邀请智能制造制造企业对企业生产工艺进行研究,对于生产批量大的工序采用机器人操作,替代人工。计划3年内行业减少用工30%以上。异地加工。鼓励企业在镇工业区或县城人口密集区设立加工点,年新增开票及入库税金达到一定规模给予企业奖励。

反战英雄松野觉



“你是什么人?”日本小队队长从碉堡里伸出头喊着。

“我叫松野觉,是日本广岛县人。3年前在独立十二旅团五十二大队第三中队当上等兵,现在参加了反战同盟。你们想想看,战争7年了,开始说是‘膺惩中国’,以后说是‘建设东亚新秩序’,现在又说是‘大东亚共存共荣’。可是,你们除了服役,作战,流血,牺牲,‘共荣’了什么?”他不慌不忙地回答着。这就是他的宣传反战工作。

他是一个日本人,在今如东岳双灰山战斗中,被新四军一师三旅八团俘虏。又经过新四军敌工人员极其艰苦的启发教育,终于认清日本法西斯的本质,认识到侵华战争给中日两国人民带来的灾难。从此,他积极宣传反战,参加各种反战工作。在每一次火线喊话时,他都深刻地揭露了日本法西斯战争的欺骗性、反动性。他一次又一次地写信给原所在日军部队,叙述军官们撇开他只顾逃命的事实,号召日军士兵不要为法西斯卖命,不要再为侵略战争作无谓的牺牲,要彻底摆脱军国主义思想和“武士道”精神。他常说:“革命的传单是真理的信使,将给黑暗中的日本士兵带来光明。”于是他每到一处,都亲自动手刻写、油印传单,用竹片、铁丝做成弓和箭,将传单绑在箭头上射进日军据点,还经常教战友们喊日语口号,讲述

日本人民因为战争所受的苦难。

他已经逐步成为新四军的一名老练的敌工人员,新四军一师发起了车桥战役。他头戴礼帽,身穿棉袍,提着喇叭筒,背着射传单的弓箭,像骑士一样,疾步跑到七团团长面前说:“首长,我要求拯救我的同胞。无论如何,让我到最前线去,我要向他们喊话。”凌晨,剩下最后一座碉堡。经批准,松野觉等人弓着身子,躲着枪弹向西碉堡前喊话。这时候,突然狂风大作,飞砂走石,令人难以睁眼,由于他的嗓子已经沙哑,加之风声和枪炮声,对方无法听清他的喊话。正在这时,一颗罪恶的子弹从敌堡里飞出来,击中了他的头部。他一声未响,便安静地躺倒在战友的身旁……

这位国际主义反战英雄的壮烈牺牲,激励着新四军更加英勇战斗。第二天车桥收复。

统一战线篇